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RAADSVOORSTEL  
Raadsvergadering  29 juni 2026 
Voorstelnummer D979902  
Datum raadsvoorstel 22 mei 2026  
Portefeuillehouder(s) Presidium 8 juni 2026 
Commissie  Auditcommissie  
Datum commissie 18 juni 2026 
Soort agendering  
Agendapunt  
Team Griffie Heiloo - Griffie Heiloo  
Opsteller Dimph van der Schuur  
Datum B&W besluit Nvt 
Bijlagen: 2 
  
Onderwerp :  Verordening auditcommissie Heiloo 2026 

 

 
 
Voorgesteld besluit 
1. De Verordening op de Auditcommissie gemeente Heiloo 2026 vast te stellen 
 
Geheimhouding 
 
 Ja   Nee 
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RAADSVOORSTEL 
 
INLEIDING 
De gemeenteraad heeft een auditcommissie ingesteld ter ondersteuning van de raad bij 
financieel-technische onderwerpen, waaronder de accountantscontrole, de jaarstukken en de 
planning- en controlcyclus. De huidige verordening dateert uit 2019. Met deze actualisatie is 
aansluiting gezocht bij de praktijk en de uitgebreidere rolopvatting van de auditcommissie. 
Ook hebben we gekeken naar de verordening auditcommissie van andere gemeenten die 
recent hun verordening auditcommissie hebben geactualiseerd. Er bestaat geen 
modelverordening voor de auditcommissie van de VNG. 
 
INVLOED KADERS OP KEUZERUIMTE 
De grondslag van deze verordening is gelegen in artikel 149 van de Gemeentewet, waarin is 
bepaald dat de raad verordeningen maakt die hij in het belang van de gemeente nodig vindt.  
Het staat de raad vrij deze verordening niet of in gewijzigde vorm vast te stellen. De 
keuzevrijheid is alleen beperkt door bepalingen in hogere regelgeving.  
 
TOELICHTING OP HET VOORSTEL  
De auditcommissie is een door de raad ingestelde commissie als bedoeld in artikel 82 van 
de Gemeentewet en heeft als doel een coördinerende, informerende en financieel-
technische adviserende rol te vervullen voor de gemeenteraad op het gebied van het 
(financiële) bestuur van de gemeente. De vigerende verordening auditcommissie is 
geactualiseerd en er zijn enkele tekstuele verbeteringen aangebracht. Voor het overzicht van 
de belangrijkste wijzigingen verwijzen we naar het Was/Wordt-overzicht in de bijlagen. 
 
De belangrijkste wijzigingen ten opzichte van de vigerende verordening zijn: 
- de uitbreiding en actualisering van begripsbepalingen;  
- de scherpere afbakening van de technische/adviserende rol van de auditcommissie;  
- actuele omschrijving van het takenpakket conform huidige situatie;  
- explicieter benoemen van samenstelling, benoeming en ondersteuning;  
- actuele bepalingen over vergaderingen, openbaarheid, besluitvorming en quorum;  
- benoemen van de koppeling met de BUCH-raadswerkgroep financiële aspecten;  
- explicieter benoemen van regels over informatievoorziening en vertrouwelijkheid. 
  
DOOR HET COLLEGE OVERWOGEN ALTERNATIEVEN  
Nvt 
 
REGIONALE SAMENWERKING EN COULEUR LOCALE  
Nvt 
 
RISICO’S  
Nvt  
 
FINANCIËN  
Aan deze actualisering zijn geen directe financiële consequenties verbonden. 
 
PARTICIPATIE 
Nvt 
 
DUURZAAMHEID 
Nvt 
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UITVOERING, PLANNING EN ORGANISATIE  
Na vaststelling van de verordening door de raad wordt deze bekend gemaakt in het 
elektronisch gemeenteblad van Heiloo op www.officielebekendmakingen.nl en wordt 
beschikbaar besteld op www.overheid.nl. Deze verordening treedt in werking op de dag na 
die van de bekendmaking onder gelijktijdige intrekking van de verordening auditcommissie 
gemeente Heiloo van 4 maart 2019.  
 
BIJLAGEN 
Wijzigingsoverzicht verordening auditcommissie 2026 vs verordening auditcommissie 2019 
Verordening auditcommissie Heiloo 2026 
 
ACHTERLIGGENDE DOCUMENTEN 
Verordening auditcommissie Heiloo 2019 
 
Hoogachtend, 
 
 
 
G.A. Beeksma 
griffier 
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